
Kategorie veřejných prostorů Rámcová velikost Vzdálenost od obydlí

regionální parky -  velké prostory, koridory nebo sít veřejných 

prostranství, veřejná přístupnost a nabídka širokého množství  

vybavenosti nabízející rekreační, ekologické, krajinné, kulturní a další 

přínosy včetně zelené infrastruktury. Nabízejí vybavenost a prvky, které 

jsou jedinečné v rámci Londýna, jsou snadno dostupné veřejnou 

dopravou a jsou udržovány na nejvyšší úrovni.

400 ha 3.2 až 8 km

metropolitní parky - velké plochy veřejného prostoru, které nabízejí 

podobnou náplň jako Regionální parky a zároveň nabízejí náplň a prvky 

na sub-regionální úrovni, jsou dobře dostupné veřejnou dopravou a 

jsou udržovány na vysokém standardu.

60 ha 3.2 km

parky čtvrtí - velké plochy veřejného prostoru nabízející krajinné 

úpravy s rozličnými přírodními prvky umožňující širokou škálu aktivit, 

včetně zařízení pro venkovní sporty, hřiště, dětská hřiště pro rozdílné 

věkové kategorie, neorganizovaná rekreace v přírodě.

20 ha 1.2 km

lokální parky a veřejná prostranství - umístění ohrazených hřišť, 

dětská hřiště, místa k posezení, přírodní chráněné plochy. 
2 ha 400 metrů

malá veřejná prostranství - zahrady, odpočívadla, dětská hřiště nebo 

jiné plochy se specifickou náplní, včetně přírodních chráněných ploch.
pod 2 ha méně než 400 metrů

kapesní parky - drobné parkově upravené plochy (Pocket parks) - 

malé veřejně přístupné plochy s přírodními povrchy a zastíněnými 

plochami pro rekreační hry a pasivní rekreaci které mohou obsahovat 

místa k sezení a hrací prvky (vybavení). 

pod 0.4 ha méně než 400 metrů

lineární veřejná prostranství - otevřené prostory a pěší trasy podél 

řeky Temže, kanalů a dalších vodních toků, nevyužívané železnice, 

přírodní chráněné plochy a další cesty, které nabízejí možnosti rekreace 

v přírodě. Často charakteristické objekty nebo zajímavými místy, které 

nejsou zcela přístupné veřejnosti, ale přispívají k atraktivitě místa.

proměnlivá velikost kdekoliv je realizovatelné


